

मुख्य सचिव अमिताभ जैन ने सड़क मार्गों की नियमित निगरानी के साथ जनजागरूकता के लिए अभियान चलाने के लिए निर्देश

सेवानिवृत्त होने पर कलेक्टर ने नगर सैनिक तथा कलेक्टर कर्मचारी को दी भावभीनी विदाई

प्रशासन सख्त, आयोजकों पर लगाया जाएगा जुर्माना

सड़कों पर जन्मदिन मनाया या सार्वजनिक यातायात को बाधित किया तो अब खर नहीं

पीपुल्स संवाददाता • रायपुर editor@peoplessamachar.co.in

मुख्य सचिव अमिताभ जैन ने छत्तीसगढ़ विधानसभा के मुख्य समिति कक्ष में शुक्रवार को आयोजित उच्च स्तरीय बैठक में सड़कों पर जन्मदिन मनाए, पंडाल लगाने, भंडारा आयोजित करने की प्रवृत्तियों को हतोत्साहित करने एवं सार्वजनिक यातायात को बाधित करने वाले व्यक्तियों के विरुद्ध कड़ी कार्रवाई सुनिश्चित करने के निर्देश दिए हैं। उन्होंने बैठक में स्पष्ट निर्देश दिए कि कोई भी व्यक्ति यदि सार्वजनिक मार्ग को अवरोध करेगा तो उसके खिलाफ सख्त कानूनी कार्रवाई की जाएगी।



अधिनियम एवं अन्य सुसंगत अधिनियमों तथा भारतीय न्याय संहिता की सुसंगत धाराओं के तहत दंडात्मक कार्रवाही करने के निर्देश अधिकारियों को दिए। उन्होंने बैठक में कहा कि सड़कों केवल आवागमन के लिए हैं, निजी आयोजनों के लिए नहीं। जन्मदिन, पार्टियां तथा अन्य कोई भी निजी कार्यक्रम सार्वजनिक सड़कों पर आयोजित करने वालों के

खिलाफ कठोर दंडात्मक कार्रवाई होगी। उन्होंने ऐसे आयोजनों में शामिल वाहनों को जब्त करने और आयोजकों पर जुर्माना लगाने के निर्देश दिए। साथ ही कहा कि जिम्मेदार व्यक्तियों को न्यायिक प्रक्रिया के तहत उत्तरदायी ठहराया जाएगा। मुख्य सचिव जैन ने प्रशासनिक और पुलिस अधिकारियों को सख्त निर्देश दिए कि वे किसी भी अवैध आयोजन को

तुरंत रोकें और संबंधित व्यक्तियों के खिलाफ नियमानुसार कार्रवाई करें। पुलिस विभाग के अधिकारियों को दिए निर्देश में मुख्य सचिव ने कहा है, इस तरह की अवांछित गतिविधियों को रोकने और संबंधितों के विरुद्ध कानूनी कार्रवाही सुनिश्चित करें, एसओपी बनाएं।

प्रतिबंधित हैं मार्गों पर अवैध आयोजन मुख्य सचिव ने कहा कि इस तरह की गतिविधियों को रोकने के लिए व्यापक जनजागरूकता अभियान चलाया जाए, जिससे नागरिकों को स्पष्ट संदेश मिले कि सार्वजनिक मार्गों पर अवैध आयोजन पूरी तरह प्रतिबंधित हैं। उन्होंने जनसंपर्क विभाग को विभिन्न प्रचार माध्यमों का उपयोग करते हुए आमजन को इस सम्बन्ध में जागरूक करने के निर्देश दिए।

लापरवाही हुई तो अफसर होंगे जिम्मेदार

मुख्य सचिव अमिताभ जैन ने स्पष्ट किया कि यदि किसी क्षेत्र में इस प्रकार की घटनाएं दोबारा होती हैं, तो संबंधित प्रशासनिक और पुलिस अधिकारियों पर जिम्मेदारी तय की जाएगी। उन्होंने पुलिस विभाग के अधिकारियों को निर्देश दिए कि वे अपने-अपने क्षेत्रों में इस संबंध में सख्त निगरानी रखें। मुख्य सचिव ने कहा कि वे विशेष सतर्कता दल (विजिलेंस टीम) गठित करें, जो ऐसी घटनाओं पर नजर रखेंगे और तुरंत कार्रवाई सुनिश्चित करेंगे। मुख्य सचिव ने कहा कि सार्वजनिक व्यवस्था को बनाए रखना सरकार की सर्वोच्च प्राथमिकता है।



पीपुल्स संवाददाता • रायपुर editor@peoplessamachar.co.in

श्रीमती उषा दरवलकर के सेवानिवृत्त होने पर आज कलेक्टर सभाकक्ष में आयोजित विदाई समारोह में शाल, पुष्पगुच्छ तथा श्रीफल भेंट कर भावभीनी विदाई दी। इस मौके पर कलेक्टर डॉ. सिंह ने उन्हें शुभकामनाएं देते हुए उनकी कार्य प्रणाली की सराहना करते हुए उनके उज्ज्वल एवं सुखद भविष्य की कामना की। इस अवसर पर अपर कलेक्टर श्रीमती निधि साहू, नवल कुमार ठाकुर, श्रीमती अमिताभ पैकरा, डिप्टी कलेक्टर उत्तम रजक तथा स्टेटो टू कलेक्टर मुक्तेश्वर पटेल सहित अधिकारी एवं कर्मचारी उपस्थित रहे।

न्यूज ब्रीफ

फेडरेशन के मुद्दों का राज्य के बजट में दिखेगा असर : कमल वर्मा

रायपुर। छत्तीसगढ़ कर्मचारी अधिकारी फेडरेशन के संयोजक कमल वर्मा, सचिव राजेश चटर्जी, प्रवक्ता जीआर चंद्रा, चंद्रशेखर तिवारी तथा संगठन मंत्री रोहित तिवारी ने कहा है कि राज्य के बजट 2025-26 में कर्मचारियों की बहुप्रतीक्षित मांगों का समाधान होगा। पदाधिकारियों का कहना है कि फेडरेशन ने हमेशा विशेष कार्ययोजना तैयार कर, कर्मचारियों के हित में परिणाम मूलक भूमिका निभाता रहा है। जहाँ एक तरफ फेडरेशन के घटक संगठनों के प्रमुखों ने संभागवार बैठक लेकर कर्मचारियों को मोदी की गारंटी लागू करने के मुद्दे पर एकजुट किया। इसके फलस्वरूप फेडरेशन के वार्षिक कर्मचारियों ने 27 सितंबर 24 को राज्यव्यापी कलम बंद-काम बंद हड़ताल किया था। वहीं दूसरी तरफ, मप्र पुनर्गठन अधिनियम 2000 की धारा 68 (2) के प्रावधान अनुसार मध्यप्रदेश एवं छत्तीसगढ़ के कर्मचारियों के सेवा शर्तों में समानता के कानूनी पक्ष को छत्तीसगढ़ शासन के समक्ष फेडरेशन ने रखा था। जिसमें मध्यप्रदेश के समान देय तिथि अनुसार महंगाई भत्ता तथा बकाया एरिसयं देने एवं अवकाश नगदीकरण 300 दिन करने के मुद्दे के अलावा केंद्र के समान गृहभाड़ा भत्ता स्वीकृत करने, जन घोषणा पत्र अनुवाद, छुआछूत आदि की विचारधारा का समूल नाश करना के लिये बजट में प्रावधान करने मुख्यमंत्री तथा वित्त मंत्री सहित जनप्रतिनिधियों को ज्ञापन दिया गया था।

विचारक एवं प्रेरक पुष्येन्द्र कुलश्रेष्ठ का उद्बोधन 2 मार्च को होगा



रायपुर। राष्ट्र प्रथम संस्था के संयोजक तुषार शाह एवं भूपेन्द्र कोट्टीडिया ने प्रेस क्लब रायपुर में आयोजित पत्रकारिता में बताया कि विचारक व प्रेरक पुष्येन्द्र कुलश्रेष्ठ का उद्बोधन 2 मार्च शाम 4 बजे से रात्रि 8 बजे के मध्य दीनदयाल उपाध्याय ऑडिटोरियम में रविवार को आयोजित किया जा रहा है। उक्त आयोजन का मूल उद्देश्य जातिवाद-भाषावाद, प्रांतवाद, क्षेत्रवाद, छुआछूत आदि की विचारधारा का समूल नाश करना है। आदिवासी समाज, सतनामी समाज, साहू समाज, कुर्मी समाज, देवांगन समाज, यादव समाज, धोबी समाज, अग्रवाल समाज, बोहरा समाज, उडिया समाज, सिंधी समाज, सिख समाज, जैन समाज, ब्राह्मण समाज, मराठी समाज, कायस्थ समाज, गुजराती समाज, तेलगु समाज, सोनी समाज, कायस्थ समाज, पटेल म्हार समाज सहित अखिल भारतीय स्वतंत्रता संग्राम सेनानी उत्तराधिकारी संगठन के हजारों सदस्य छत्तीसगढ़ प्रदेश से अधिकतम संख्या में शामिल होंगे।

विकास के मायने यानि आम आदमी के जीवन में परिवर्तन लाना: कलेक्टर डॉ सिंह सतत विकास पर नीति आयोग की कार्यशाला

पीपुल्स संवाददाता • रायपुर editor@peoplessamachar.co.in

न्यू सर्किट हाउस में आज सतत विकास पर एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन हुआ। इसको संबोधित करते हुए संभागयुक्तमहादेव कावरे ने कहा कि सतत विकास का उद्देश्य प्राकृतिक संसाधनों का संरक्षण करते हुए सामाजिक और आर्थिक प्रगति सुनिश्चित करना है, ताकि आने वाली पीढ़ियों के लिए एक बेहतर भविष्य बन सके। कावरे ने कहा कि वर्ष 2000 में छत्तीसगढ़ के साथ दो अन्य राज्यों का गठन हुआ था।



सुब्रमण्यम ने एसडीजी के विभिन्न आयामों को सरल और प्रभावी ढंग से प्रस्तुत किया। उन्होंने गरीबी उन्मूलन, गुणवत्तापूर्ण शिक्षा, स्वास्थ्य सेवाएं, जलवायु परिवर्तन, लैंगिक समानता और आर्थिक विकास जैसे प्रमुख डीजी विषयों पर प्रकाश डाला। उन्होंने बताया कि एसडीजी लक्ष्यों की प्राप्ति के लिए जिलास्तर पर ठोस रणनीतियां और बहु-क्षेत्रीय समन्वय आवश्यक है। कलेक्टर डॉ गौरव कुमार सिंह ने कहा कि सतत विकास में सतत का अर्थ निरंतर होता है। ऐसा विकास जो निरंतर हो। विकास का लक्ष्य आम आदमी होना चाहिए। यह सही मायने में तभी होता है जब उनके तक

अंतरराष्ट्रीय ख्याति प्राप्त देवी ऋद्धा मिश्रा की नया रायपुर में रामकथा शुरू

निमोरा नया रायपुर में चल रही श्री राम कथा पीपुल्स संवाददाता • रायपुर editor@peoplessamachar.co.in

कला सिखाती है। रा का अर्थ राष्ट्र म का अर्थ मंगल जो सोरे राष्ट्र का मंगल कर दे उसी का नाम राम है। सम्पूर्ण राष्ट्र का मंगल जिस ग्रंथ में निहित है उसी का नाम रामचरितमानस यही नामा! सुनत श्रवण पाइय विश्रामा!!

श्री राम कथा का आयोजन डीसी प्रसाद साहू, प्रेमवती साहू उनके पुत्र गुलाबचंद साहू, योगेश कुमार साहू, तुलेश कुमार साहू, कार्यकारी अध्यक्ष तहसील साहू संघ अहमपुर के द्वारा विगत 12 वर्षों से किया जा रहा है। कथा 6 मार्च तक चलेगी। कथा में क्षेत्र के गणमान्य व धर्म प्रेमी श्रद्धालुजन बड़ी संख्या में उपस्थित होकर कथा श्रवण कर रहे हैं।

निमोरा नया रायपुर में चल रही श्रीराम कथा में अंतरराष्ट्रीय ख्याति प्राप्त देवी ऋद्धा मिश्रा ने अपने व्याख्यान में प्रथम दिवस शिव कथा के ऊपर विशेष प्रकाश डाला। उन्होंने अपने व्याख्यान में बताया कि श्रीराम कथा की जितनी आवश्यकता आज संसार में है शायद इतनी अन्य किसी कथाओं की नहीं, माता-पिता के प्रति कर्तव्य, भाई का भाई के प्रति कर्तव्य, शिष्य और गुरु के बीच संबंध यह सभी चीज यदि जानना है तो श्री रामचरितमानस का अध्ययन करना होगा। श्री रामचरित मानस वह ग्रंथ है जो मनुष्य को जीवन जीने की

रामचरितमानस यही नामा! सुनत श्रवण पाइय विश्रामा!!

श्री राम कथा का आयोजन डीसी प्रसाद साहू, प्रेमवती साहू उनके पुत्र गुलाबचंद साहू, योगेश कुमार साहू, तुलेश कुमार साहू, कार्यकारी अध्यक्ष तहसील साहू संघ अहमपुर के द्वारा विगत 12 वर्षों से किया जा रहा है। कथा 6 मार्च तक चलेगी। कथा में क्षेत्र के गणमान्य व धर्म प्रेमी श्रद्धालुजन बड़ी संख्या में उपस्थित होकर कथा श्रवण कर रहे हैं।

प्रभावी कदम नहीं उठाने के कारण कांग्रेस शासनकाल में हुए 26 एमओयू निरस्त

रायपुर। वित्तीय वर्ष 2019-20 से 23-24 तक पिछली सरकार ने विभिन्न उद्योग कंपनियों के साथ 218 एमओयू निष्पादित किए गए, जिनमें कुल प्रस्तावित पूंजी निवेश राशि रूप 1,27,922.54 करोड़ है। इनमें से 162 राशियों के, 54 राष्ट्रीय तथा 02 विदेशी कंपनियों हैं। उक्त अवधि के 26 एमओयू निवेशकों के अनुरोध पर अथवा समयावधि में कोई भी प्रभावी कदम नहीं उठाने के कारण निरस्त किये गये हैं। यह जानकारी वाणिज्य एवं उद्योग मंत्री लखन देवांगन ने विधानसभा में प्रश्नकाल के दौरान लिखित में दिए। भाजपा विधायक अजय चंद्राकर ने पांच वर्ष में हुए एमओयू की स्थिति पूछा था। इसमें कितने एमओयू राज्य/राष्ट्रीय/विदेश के कंपनियों हैं? कितने एमओयू किन-किन कंपनियों के साथ, किन-किन कारणों से निरस्त कर दिए गए हैं? कंपनियों को उद्योग लगाने हेतु कहाँ-कहाँ किस जिले में कितनी शासकीय/निजी भूमि आवंटित की गई? इनमें कौन-कौन सी कंपनियां स्थापित हो सकेगी प्रारंभ कर दिया है।

समाचार पत्र पीपुल्स समाचार रायपुर के स्वागित एवं अन्य विषयों से संबंधित विवरण घोषणा

फार्म-4 (नियम 8 देखिये)

1. प्रकाशन स्थान	: पीपुल्स समाचार, अग्रदूत विल्डिंग द्वितीय तल, भाजपा कार्यालय के सामने, रजबंधा मैदान के पास, रायपुर (छ.ग.)-492001
2. प्रकाशन अवधि	: दैनिक
3. मुद्रक का नाम नागरिकता पता	: अशोक कुमार खुराना : भारतीय : बंगला नं. डी-1, पी.सी.डी.एस, रेसिडेंशियल कॉम्पलेक्स, पीपुल्स हास्पिटल, पीपुल्स कैम्पस, भानपुर, भोपाल-462037
4. प्रकाशक का नाम नागरिकता पता	: अशोक कुमार खुराना : भारतीय : बंगला नं. डी-1, पी.सी.डी.एस, रेसिडेंशियल कॉम्पलेक्स, पीपुल्स हास्पिटल, पीपुल्स कैम्पस, भानपुर, भोपाल-462037
5. संपादक का नाम नागरिकता पता	: वरुण कुमार चौहान : भारतीय : जी/एम 687, फेस-2, आरथ्या नगर, भोपाल-462041
6. उन व्यक्तियों के नाम व पते जो समाचार पत्र के स्वामी हों तथा जो समस्त पंजी के एक प्रतिशत से अधिक के साझेदार या हिस्सेदार हों।	: पी.जी. इंफ्रास्ट्रक्चर एण्ड सर्विसेज प्रा. लि. : पीपुल्स कैम्पस, कोंडोंड भानपुर बायपास, भोपाल : अशोक कुमार खुराना एतद् द्वारा घोषित करता हूँ कि मेरी अधिकृत जानकारी एवं विश्वास के अनुसार ऊपर दिये गये विवरण सत्य हैं। प्रकाशक के हस्ताक्षर अशोक कुमार खुराना दिनांक : 01.03.2025

